TENEPDb
aAX|F
MaxiFit

LLInpokne nocagoyHble AOMNyCKU Plus

TexHonorma MmexaHm4eckoro
coeanHEHUs TPyO6onpoBOaAOB

h
0
I
0
=
)
o
=
D
m
=
T

>

CRANE BN SRRy N [=S]



MaxiFit

O6Lwan nHgopmaums

YHUBEpPCanbHoOe peLLeHne ang

coegnHeHuns Tpyo

YHuBepcanbHble coeaunHuTeNbHble MydThl MaxiFit npegHa3HaveHsbl
[N MOHTaXa Tpy6 C rMagkummn KoHLamu (CoenHeHne natpyokos)
1 Pa3fMYHbIMK HapYyXHbIMK AnameTpamn. OfHy MyqTy MOXHO
1CMOMb30BaTh /1 COEAMHEHNA TPY6 U3 PA3NMYHbIX MaTepuanos,
BKITH04asA CTaslb, KOBKWIt YyryH, MBX, cepblil YyryH, CTEKNONNACTHK,
ac6ecToueMeHT n T. . B cepuiiHbin psap BXOAAT CnegyoLine
HaMMEHOBaHMs

» MaxiFit Plus — DN 50 — DN 150
» MaxiFit manoro guamerpa — DN 40 — DN 300
» MaxiFit 6onbworo auamerpa — DN 350 — DN 700

lpoekTMpoBaHne 1 UM3roToBneHWe cepuiiHoro psaga MaxiFit
BbINOJHSAETCA B CUCTEME MEHeKMEHTa KayecTsa B COOTBETCTBUM
co cranpaptom bputanum BS EN ISO 9001 u ymosnetBopsiet
Tpe6oBaHMAM perynupoBaHus  BOAHOMO  pexuma
CoenmnHenHoro Koponesctaa u EN 14525.

CXeMbl

LLInpokune nonyckn no Hapy>xHoMy guameTpy
®utudrn MaxiFit umeloT cymmapHblii gonyck o 34 mm no
Hapy>XHOMY AnameTpy Tpy6bl, 4TO YNPOLLAET MOHTAX 11 YMEHbLUAET
noTpe6HOCTb B JOPOrOCTOALLMX U TPEOYIOLIMX BPEMEHHbIX 3aTpar
3eMnsHbIX paboTax. LUupokmii gmana3oH [OOMYCKOB Ha Kaxaoe
13genne no3sonsfeT UCMONb30BaThb MeHbLUe MY(T W YMeHbLUAET
MaxiFit
YHUBEPCANIbHOE W 3KOHOMMUYHOE PELLEHUe Ans CoeauHeHui Tpyo.

cknagckume  3anacel.  GCepus npeacTaBnser  co6oi

MaxiDaptor
(hnaHueBbIi afantep

MaxiThread

MaxiStep

MaxiDaptor

®naHLeBbIi aganTep

Mydra
MaxiFit Plus P

=K,

MaxiFit

Yxe npoaaHo

5 mmnnuoHos

SK3eMnnaposB

no BCemMy MuUpy
|

[ina Bceil NpoAYKLUMW AAHHOTO CEPUIAHOro psaa Npu MCMbITAHNUAX
MCNOJb3YETCA UCMbITATENbHOE AaBneHne 24 6apa nna BoAbl (9 6ap
[Na rasa), npu 3Tom paboyee fasreHune Ansa BOAbl cocTasnser 16
6ap (6 6ap ona rasa).

LLInpokuin accopTUMeHT

[nqa pasmepos ot DN40 go DN700 focTyrneH WMPOKWiA aCCOPTUMEHT
NpOAyKLWK, KOTOPbIiA BKNtOYaeT B cebs Mydtbl MaxiFit u mydTbi ¢
yoIMHeHHbIM natpybkom MaxiFit Xtra, nepexofHble (CTyneHyarble)
myTbl MaxiStep, donaHuesble agantepsl MaxiDaptor, 3arnywku
MaxiThread, MaxiCap, a Takxe MyTbl U (hnaHLeBble aganTepsbl
60/bLIOr0 AnameTpa. Tenepb CepuiiHbli pag BKIKOYaeT MydTbl 1
(bnaHuesble agantepbl MaxiFit Plus.

BbICTpbIN N 3PPEKTUBHBIN MOHTAX

[laHHble N3aenns NOCTaBAAKTCA B COOPAHHOM BuAe. B komnnekt
BKJTH04€HA NHHOBALIMOHHAS YNIIOTHUTENbHAS MAH)KETa, OCHALLEHHas
cneyuanbHbIMKU peépamu, NO3BONSIOMMI YMEHbLUMTL TPEHWE NpK
MOHTaXe (NpOoTArMBaHuKM natpyoka B MyqoTe) Ha BEPXHEN rpaHuue
AnanasoHa gonyckos Ans cutuHra. lMpu atom o6ecneyunBaeTcs
MaKCUManbHOe  repMeTU3MpyloLLee
LLIEPOX0BATbIX, HEPOBHbIX M KOPPOANPOBAHHBIX MOBEPXHOCTEI TPYO.
Mpn 3TOM 06€cnNe4YMBaeTCa MakCUMaNnbHOE TepMeTU3NpyLLEee

JaBNeHMe  Jaxe  Ans

[JaBneHue faxe 415 LepoxoBaTbIX, HEPOBHbIX M KOPPOLUPOBAHHbIX
noeepxHocTeit Tpy6. CepwitHbiid psa MaxiFit Plus o6ecnednBaet
AyYLWKiA BOCTYN K 60ATaM BO BPEMS YCTAHOBKM, AaXe B YCNOBUSAX
Y3KUX W 3arpOMOXEHHbIX TPaHLUEN.

MydhTa 60/bLLIOrO
auametpa MaxiFit

Martepuanb! Tpy6

Hepxaserowas
cTanb

®naHLeBbINn -
KoBkuit wyryx
apantep 60bLLOr0 (84U
[vameTpa
MaxiDaptor

R:
Rijw:

MaxiFit Plus

Mo Bcem Bonpocam I'IpVIOGpeTeHMﬂ, a TaKXXe TEXHWUYECKOro nsaHa, 06pau1a|7|Te<:b
- o 000 "COt03"
» 3 Viking Johnson MaxiFit +7 (495) 783-76-54

TEJNIE®OH: +44 (0)1462 443322

nfo@ooosoyuz.ru
WWW.000S0yuz.ru




CepuvHbiv pag MaxiFit Plus

[MpeumyLlecTBa n3genmsa

MokpbiTne YepHoro ygeta Rilsan Nylon 11 13 cnucka WRAS
MaKCiMarnbHO YCTOR4MBO K yaapam, N3HOCY, aTMOCHEPHbIM
BO3/ENCTBUAM W XUMUYECKMM BeLlecTBam. [lommmo 3aToro,
OHO MMEET XOPOLLYH TEPMOCTONKOCTb U MMOKOCTb, YTO
06ecrneynBaer 3awwmTy NPy HEOCTOPOXXHOM 06paLLeHnm

Ha nnoLaske. [JaHHOe NOKPbLITUE 04eHb NNACTUYHO, He

YHUKanbHas ynioTHUTENbHAs MaHXeTa CO CreunabHbIMN
KOnbLieBbIMU pebpamu 06ecneqnBaeT Nerkuil CKoNb3gLLmi
MOHTaX 1 0QHOBPEMEHHO PaboTaeT 4ns CO34aHUA MaKCUMaNbHOM
FEPMETUYHOCTI YNNOTHEHUS HA LIEPOXOBATLIX U
= KOPPOAMPOBaHHbIX Tpy6ax.

CKanbIBaeTcA.

a

YHukanbHas 3-601T0Bas cuctema ans npocToro u
ObICTPOr0 MOHTAXa A@Xe B Y3KOI TPaHLLEe 3a CHET

B mecTe coeamHeHns pacTpy6a 1 nepexogHoro
natpybka o6pasyeTcs rnybokas nonoctb
YMJIOTHUTENBHON MaHXeTbl, 06eCneymBatoLLas
MaKCUManbHO BOSMOXHYIO MOArOHKY Tpy6.

NCNoJib30BaHNA AOCTYNHbIX PYy4YHbIX NHCTPYMEHTOB.

[MpeumyuiecTsa ons noTpedutens

» VHuKanbHas Tpex6onToBas KOHCTPYKLMSA, 06ecneymBatoLLas 6biCTpyo » MeHbluas macca u3genus obneryaet TPaHCNOPTUPOBKY U XPaHEHMe,

YCTAHOBKY 11 YMEHbLUAKOLLAA PUCK 415 TPAHLLEW, AOCTYMHa B
pasmepax DN65, DN80 1 DN100

MaxiFit Plus npegnaraet 60/1bLMWA BbIUIPbILL B MOMEHTE 3aTSHKKM

> Jlyqwwii goctyn K 601TaM, 0CO6EHHO BO BPeMS YCTAHOBKM B YCNOBUAX

Y3KUX TpaHLLen

PacyeTHbINn cpok akcnnyataumn 50 neT, yCTaHOBNEHHbIA Npu
NCMbITAHUAX HA YCKOPEHHOE CTapeHue (CTPecc-TecT), Npu KOTOPOM
n3[enve NOABEPraeTca BO3LEHCTBNI Paboyero AaBneHus npu
Temneparype 80 °C B TedeHne 1000 4acoB B CONAHOI Kamepe

4T0 CNOCO6CTBYET COKpaLLeHuto 3atpart. CepuiiHbiii pag MaxiFit Plus
noctyneH B pasmepax ot DN50 go DN150

LLIMpoKmit AOMYCK MO HAapyXXHbIM AMAMeTpam No3BONAET YMEHbLINTL
KOMM4ECTBO 3aMacoB Ha CKnajax

Bce mogenu fonyckatoT 0TKNOHeHWe pr6 noAa yrnom, 4To aenaet
BO3MOXHbIM HOPMaJIbHOE CMeLLeHWe TPY6 Npu NPoceaaHnm rpyHTa™

[TpoBeaeHbI UCMbITAHWSA HA KPY4eHUe 60NTOB B XKECTKNX YCNOBMSX.
VicnbITaHns NOATBEPXKAAIOT, YTO 6ONT, MPUKMMHOE KOMbLO K
Kopnyc agantepa MOryT BblAepXKaTb NepeTsHKKy 605Ta ¢ MOMEHTOM,
MpeBbILLAOLLMM MaKCUMaITbHbI peKOMeHayeMblii B 1,5 pasa

MpumeyaHue:

*YrnoBoe OTKIOHeHWe — My(Tbl U peAyKLIMOHHbIE My(PTbI JOMYCKAIOT CYMMapHOE YriioBoe OTKIOHEHWe o 6°. dnaHueBble aaanTepbl: AOMYCKAOT CyMMapHOE YrioBoe OTKIOHeHWe [o 3°; aTn
rokasaTenn paccyUTLIBAOTCA NPY YCTAHOBKE U3AENUs Ha TPYGy MakCUManbHOro BHeLLHero avametpa. Mpu ycTaHoBKe Ha TPY6Y MeHbLLEro BHELLHEro anaMeTpa MOXHO [OCTUYL GONbLIEro
YrNOBOro OTKIOHEHMS.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson MaxiFit 4 <




MaxiFit Plus DN50 — DN150

TexHn4eckKne xapaKTepmuCcTUKM

dnaHueBbIV aganTep
L

»l
>

<
<%

— A ——>

3a3op

Mocano4HbIn 3a30p
MakcumarnbHbIn

MydTbl n 3arnywku MaxiFit Plus

HomuHanbHblit

[lnana3oH HapyXHbIX

pa3mep ANameTpoB (Mm) (mm) [nuua x Tonwwuxa

(mm)

Mu. Makc. M (A) x (T)

DN50 57 74 154,5 190 95x3
DN65 63 85 173,5 190 95x4,5
DN65 63 85 173,5 190 95x3
DN80 85 107 195,5 190 95x4,5
DN80 85 107 195,5 190 95x 3
DN100 107 132 2245 190 95x4,5
DN100 107 132 2245 190 95x3
DN125 132 158 2545 190 95x3
DN150 158 184 280,5 190 95x3

®naHuesble agantepbl MaxiFit Plus

[lnana3oH HapyxHbix | Auametp | OtBepctue § MonHbIA
AVamMeTpoB (MM) A (mm) C (mm)
M S

an
[
Mwu

HomuuanbHbIi
Anamertp

HapyXHblit
anametp (mm)

H. Makc.

DNG5 63 85 196,9 75 124 75%5

DN80 85 107 202,5 101 124 75x%5

DN100 107 132 228 121 134 75%5
MpumeyaHue:

TMepexopHbli naTpy6ok
[Anuua x Tonwuxa
(A) x(T)

g

=

M T 9

g 3
=

gt
[¢)

= = s MocanouHsIi 3a30p
= l MaKcyMarnbHbIi 3a30p

Mocapounbiit | bontbl K-Bo-]|  YnnotHutenbhas WUmeetcs
MepexomHbiit 3a3op (Mm) nuﬁr:;p X | manxerta Mpochmnb MaxiCap
narpy6ok &
Muu.  Makc.
Cranb 20 40 4-M12x180 1239211 2,7 v
KoBkwit 4yryH 20 40 3-M12x180 12392/2 35 v
Cranb 20 40 3-M12x180 12392/2 31 v
KoBKMI 4yryH 20 40 3-M12x180 12392/3 3,1 "4
Cranb 20 40 3-M12x180 12392/3 2,6 v
KoBKuMit 4yryH 20 40 3-M12x180 12392/4 3,8 v
Cranb 20 40 3-M12x180 12392/4 33 v
Cranb 20 40 4-M12x180 12392/6 52 v
Cranb 20 40 4-M12x180 12392/7 6 v
®naney Mocapo4Hbii| bontbl | YnnotHutenbHas
PaccsepnoBka thnaHua 3a3op (mm) | K-Bo- MaHxXeTa
Aunametp Mpochunb

Mut. Make. [ASARAE

60 PN10:16, 65 PN10:16, 80

PN10:16, 3" BS10 Tabnuua ADE, 3-M12 x

2.5” ANSI125, 3" ANSI125, A 115 1239212 2.8
80 AS2129 CD, 80 AS4087 16

80 PN10:16, 3"ANSI125, 3M12 x

3.5” BS10 Tabnuua AD, 20 40 115 12392/3 3,0
3.5” BS10 Tabnuua E

100 PN10:16, 4” BS10 Ta6nuua AD, 3M12 x

47 BS10 Ta6nuua E, 4” AWWAC207D 20 40 125 12392/4 3,7

100 AS2129 CD, 100 AS4087 16

[nsa cdnaHueBsbIx aganTepos ApyrMx pasmepos cM. pasfen «®naHuesbii agantep MaxiDapter». *Yrnosoe oTkiioHeHne — MydTbl U peAyKLMOHHbIE MydTbl AOMNYCKAOT CyMMapHoe yriiosoe

OTKNIOHeHWe [0 6°. dnaHuesble aganTepbl: 4ONYCKalOT CyMMapHOe YrnoBoe OTKMOHeHWe Ao 3°; aTn
a L a pbl: pony yMMapHoe y A

nokasartenv paccHuTbIBAIOTCA NPU YyCTAHOBKE U3AeNNs Ha TPy MakCMMarnbHOro

BHeLLHero guametpa. MNpu ycTaHoBKe Ha TPy6y MEHBLLErO BHELLHErO AnaMeTpa MOXHO [OCTUHb GOMbLLIErO YrioBOro OTKIIOHEHUS.

MaTepuanbl 1 NIpUMMeEHsSIEMble CTaHAaPThI

YnnoTHUTeNbHas MaHxeTa

Coctae EPDM (atuneH-nponuneH
MoHoaueH) Mapka E B cooTBeTCcTBUM CO
ctaHpapTom Bputanum BS EN 681-1, Tun
WA, WC

Hutpun coctas Mapka G no craHgapTy
BS EN 682, Tun G

Bontbl ¢ T-06pa3Hoi rofioBKo/6onTbl
Cranb B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM
Bputanun BS EN ISO 898-1 Knacc
npoyHocTn 4.8

MpuXUMHOE KOMbLIO 1 KOopryc apantepa
KOBKWMI YyryH B COOTBETCTBUN CO
ctanpaptom Bputanum BS EN 1563
YcnosHoe 0603HaqeHve EN GJS-450-10

LleHTpanbHbIn nepexogHon natpy6ok
MepexofHbIn NaTpy6OK N3roTOBNEH U3
CTanbHOro npokara B COOTBETCTBUM CO
cTanpaptom Bputanum BS EN10025-

2 Mapka S275 1unu KoBKOro 4yryHa B
COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BputaHum
BS EN1563 YcnoBHoe 0603HaqeHve

EN GJS-450-10 CooTBeTcTBYET
TpeboBaHuam cTaHaapTta EN 14525

» 5 Viking Johnson MaxiFit
TENE®OH: +44 (0)1462 443322

Bcs cepua MaxiFit cocront
U3 CeayoWnX n3[enni:

MacxiFit Plus

MaxifFit

MaxiFit Xtra

MaxiStep

MaxiDaptor

MaxifFit 6onbworo gnametpa
MaxiCap

Topyesas 3arnywxa MaxiThread

MomeHT 3aTskku 6onta/pasmep
raeyHoro Krova

Kopnyc n npmxumHoe konbLo — Rilsan
Nylon II, 250 mm. BonTel 1 ranku — ¢
HaHeceHneM NoKpbITUa Sheraplex no
ctanpapty WIS 4-52-03 (T umHkoBoe
NOKpbITWE C TEPIOHOM).

[ankn
Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
Bputanumn BS EN 4190 Mapka 4

LLlan6bl

HepxasetoLas cTanb B COOTBETCTBUAN CO
ctaHgaptom Bputanum BS 1449:4actb 2
Mapka 304S15 CtaHgapt

[Jina nony4enus Gonee nogpo6HoiA
HHGhOPMALNHN NOCETHTE:
www.vikingjohnson.com

Mo BCceM BONpocaM NpUobpeTeHns, a Takxe TeXHNYECKOro niaHa, obpaluaiitecs
000 "Cot03"
+7 (495) 783-76-54

nfo@ooosoyuz.ru
WWW.000S0yuz.ru



CepunHbin psag MaxiFit

[MpeumyLlecTBa n3genmsa

lMokpbiTne YepHoro Lpeta Rilsan Nylon 11 13 cnucka

WRAS makcumanbHo YCTORYNBO K yaapam, U3HOCY,
YHUKanbHas ynioTHUTENbHAA MaHXeTa CO CreLuanbHbIMM aTMOoCChepHbIM BO3AEACTBUAM 11 XUMUYECKIM BELLECTBAM.
MomMMMO 3TOr0, OHO MMEET XOPOLLYH) TEPMOCTORKOCTb 1
TMOKOCTb, 4TO 06ECMNEYMBAET 3ALLUUTY NMPU HEOCTOPOXKHOM

o6palleHun Ha nnowagke. [JaHHoe NoKpbITE 04eHb

KOJIbLIEBBIMM pebpami 06ecneymBaeT Nerkuin CKOJTb3ALLIMi
MOHT@X 1 OJHOBPEMEHHO pPaboTaeT /1 CO3aHNS MaKCUMaTbHO
repMeTU4HOCTKN YNIOTHEHUA Ha LLEepOX0BaTbIX 1

\ KOPPOZAMPOBAHHbIX TPy6ax.

NnnacTn4Ho, He CKanbIBaeTCA. ~

",

<

-

x“‘\“:.-""‘ ™

B mecTe coefmHeHns pacTpy6a 1 nepexoaHoro
nartpy6ka o6pasyeTcs rny60okas nonocTb

[Ins MOHTaXKa 60MTOB C HEBbINAAAKOLLMMU

HeBpaLLAIOLLMMUCS TONOBKaMM TpeGyeTes NULLb

YMIIOTHUTENBHON MaHXeTbl, 06ecne4mBatoLLas [HAMOMETPUYECKMIA KNOY.

MaKCUManbHO BO3MOXKHYIO MOATOHKY TpY6.

MpenmyLyecTtBa onsa notpebutens

» PacuyeTHbIil cpok akcnnyarauum 50 ner, > Bce Mofenu [JONyCKaloT OTKNOHEHNe » [IpoBefeHbl UCMbITAHNA HA Kpy4YeHue

YCTaHOBNEHHbIA MPN UCTIbITAHUAX HA
YCKOPEHHOE CTapeHue (CTpecc-TecT),

npu KOTOPOM M3enne noJBepraercs
BO3€E/ACTBIIO paboyero AaBneHus npu
Temneparype 80 °C B TedeHne 1000 yacos
B CONAHON Kamepe.

LUI/IpOKI/Ie [0NyCKN N0 Hapy>HbIM
AnameTpam no3BONAKT YMEHbLLINTb
06beM 3anacos Ha cknajax.

www.vikingjohnson.com

Tpy6 N0 Yrnom, 4o AenaeT BOSMOXHbIM
HOpPManbHOe CMELLIEHIe TPYO npu
npocegaHun rpyHta. Mydtol n
peayKUNOHHbIE My(TbI JONYCKAOT
CYMMapHOe YrnoBoe OTKIIOHEHME Ha 6°,
3°- Ha (hnaHueBbIX aganTepax.

60/1TOB B XECTKUX YCNOBUSAX, KOTOPbIE
NOATBEPXKAAIOT, YTO 6ONT, NPUKUMHOE
KOMbLIO W KOpnyc agantepa MoryT
BblAepPXaTb NepeTsHKKy 60T,
MpeBbILLAOLLMA MAKCUMASbHBIA
peKoMeHyeMbl MOMEHT 3aTshxku B 1,5
pasa.

Viking Johnson MaxiFit

6

<



MaxiFit, MaxiFit Xtra n MaxiStep

[MpenmyLlecTBa nsnenus

MpocToTa MOHTaXa

Mydbta MaxiFit Xtra noctaBnsieTcs Kak B CTaHAapTHOM
BapWaHTe, TaK 1 C YANMHEHHbIM MATPy6KOM, 4TO YNpoLLaeT
MOHTaX, 06ecneynBas WMPOKNe JOMYCKM Ha 06Pe3Ky 1
60/bLLYI0 rNy6uHY BBOAA TPYObI. YNNOTHEHNE OMKCMpyeTcs
3a npe/eniamm KoHL0B TpyObl, MOBPEXAEHHbIX KOPPO3MeEi,
N03B0AASA BbINOAHNT 6E30MACHBINA 11 AONTOBEYHbIA PEMOHT.

OTAMYHbIE (DUTUHTH ANA PEMOHTA

PenykunoHHble MydTbl MaxiStep o6ecneynBaroT nepexoa
Mexay Tpy6amm ¢ pasnnyHbIMU HOMUHANBHBIMU BHYTPEHHUMU
AnameTpamu, ynpoLas MOHTaX Npy PEMOHTE CTapoii Tpy6bI
NPy NOMOLLM HOBOIA.

Honyck Ha yrnoBoe oTKNoHeHue Tpy6

Bce coutmHrm cepun MaxiFit gonyckaroT 0TKNOHeHKe Tpy6
MOA YroMm, 4T0 [eNnaeT BO3MOXHbIM CMeLLEeHe Tpy6 npu
npoceaaHum rpyHta. MydTbl 1 peayKUnoHHbIE MydThI
J0MYCKaoT CYMMapHOE YriioBOe OTKNOHEHKe 6°.

MaxiDaptor

[MpenmyLlecTBa n3nenus

WckniouutenoHas ru6kocTb

Ha Bcex nuTbix chnaHuax npefycMOTPEHO HECKOMbKO
oTBepcTmid, Bkntoyas; BS EN 1092-1, ISO 7005 1: 1992,
(PN10/16), BS10: 1962 (Ta6nuua ADE), ANSI/AWWA. 370
03HayaeT, 4to Ao DN300 BKN4NUTENLHO paccBep/ioBKa
(hbyiaHLa BbINOHEHA OLHOBPEMEHHO ANs TMNopasMepa
PN10 n PN16, 4T0 ienaeT ero yHMBepcanbHbIM.

WcknrounTenbHble repMeTu3upyIoLLMe cBoHCTBa

Bce chnaHLieBble afianTepbl MMEIOT MaHXETY,
06ecneynBatoLLyo 60nbLIYI0 NOLLAMb KOHTAKTA.

Jlonyck Ha yrnoBoe cMeLLenmne Tpy6

Bce ouTmHIN gonycKaoT OTKNOHEHWE TPY6 NOA YoM, YTO
[efiaeT BOSMOXHbIM CMeLLeHIe Tpy6 npu NpoceaaHni rpyHTa.
[na donaHueBbIx afanTepoB YrnoBoe CMeLLEHNe cocTasnseT 3°.

Mo BceM BOMpocaM NpUobpETeHHs, a Takxxe TEXHUUYECKOro niaHa, obpaluaiTecs
000 "COK03"

+7 (495) 783-76-54

» 7 Viking Johnson MaxiFit
nfo@ooosoyuz.ru

WWW.000S0Yyuz.ru

TEJIE®OH: +44 (0)1462 443322



MydpTel 1 3arnyLkmn MaxiFit nu MaxiFit Xtra

TexHun4eckune XapakKTepucTtnkn L
A
Pa6ouee naBnenue = 16 6ap (Boaa)
6 Gap (ras) —r— -1 -— 7

[Mocapo4HbIv 3a30p

Mycha Makc. 3a3op

CrtaHpapTHbI NnepexofHbii naTpy6ok (MaxiFit)

Hom. YnnotHutenbHas Wmeetcs
paswep | Awamerpos (mw) | (ww)A |Anuwa ()| Rnuwax Tonwmwa | 3asop (ww) |DONTEIKON-BO-1 L era Homep MaxiCap BoixomHoii | MaxiFit
WU Ma. Mk M L (A x(T) Mk, Maxc, N O WuesTcs (pHTMHT Plus
DN40 47,9 59,5 149,5 190,0 100,0 x 4,5 20,0 40,0 2-M12x180 1637 3,1
DN50 57,0 74,0 154,5 190,0 95,0x 4,5 20,0 40,0 4-M12x180 123921 3,0 v 17 v
DN65 63,0 85,0 173,5 190,0 95,0x 4,5 20,0 40,0 4-M12x180 1239272 3,6 v 17 v
DN80 85,0 107,0 195,5 190,0 95,0x 4,5 20,0 40,0 4-M12x180 12392/3 41 v 27 v
DN100  107,0 132,0 2245 190,0 95,0x 4,5 20,0 40,0 4-M12x180 12392/4 4.8 v 2" v
DN125 132,0 158,0 2545 190,0 95,0x 5,0 20,0 40,0 4-M12x180 12392/6 6,0 v 2" v
DN150  158,0 184,0 280,5 190,0 95,0x 5,0 20,0 40,0 4-M12x180 12392/7 6,9 v 2" v
DN175 189,0 212,0 306,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 4-M12x220 12392/9 9.4 v 2"
DN200  218,0 244,0 3425 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 4-M12x220 12392/10 10,9 v 2"
DN225 243,0 269,0 367,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 6-M12x220 12392/11 12,4 v 2"
DN250 266,0 295,0 399,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 6-M12x220 12392/12 14,6 v 2’
DN300 315,0 349,0 462,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 8-M12x220 12392/14 19,4 v 2’
YanuHeHHbIW nepexoaHbi koHyc (MaxiFit Xtra)
DN50 57,0 74,0 154,5 285,0 200,0x 5,5 20,0 1400 4-M12x275 12392/1 4.6 v 17
DN65 63,0 85,0 173,5 285,0 190,0 x 5,5 20,0 130,0 4-M12x275 12392/2 52 v 17
DN80 85,0 107,0 195,5 285,0 200,0x 5,5 20,0 140,0 4-M12x275 12392/3 6,3 v 27
DN100 107,0 132,0 2245 285,0 190,0x 5,5 20,0 130,0 4-M12x275 12392/4 72 v 27
DN125 132,0 158,0 2545 285,0 190,0x 6,0 20,0 130,0 4-M12x275 12392/6 9,0 v 27
DN150 158,0 184,0 280,5 285,0 190,0x 6,0 20,0 130,0 4-M12x275 12392/7 10,3 v 27
DN175 189,0 2120 306,5 285,0 190,0x 6,0 250 110,0 4-M12x275 12392/9 12,1 v 2’
DN200 218,0 2440 3425 285,0 190,0x 6,0 250 110,0 4-M12x275 12392/10 141 v 2’
DN225  243,0 269,0 367,5 350,0 250,0x 6,0 250 1650 6-M12x340 12392/11 18,6 v 2"
DN250  266,0 295,0 399,5 350,0 250,0x 6,0 250 1650 6-M12x 340 12392/12 214 v 2"
DN300 315,0 349,0 462,5 350,0 240,0x 6,0 250 1550 8-M12x340 12392/14 27,0 v 2’
MaTepuanbl n npuMeHsieMble cTaHaapThbl
MpyKMMHOE KOMbLIO 1 KOpNyC afanTepa/LeHTpanbHblii naTpy6ok MoMeHT 3aTskKi 60n1Ta/pa3Mep rag4yHoro Knoya
KOoBKWil 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BputaHuu Kopnyc n npwxumHoe konbLio — Rilsan Nylon II, 250 mm. BonTsl 1 raitku — ¢
BS EN 1563: 1997. YcnosHoe 0603Ha4eHne EN GJS-450-10 HaHeceHnem nokpbiTus Sheraplex no crangapty WIS 4-52-03
VIOTHUTENbHAS MaHXeTa (TH uMHKOBOE NOKPbITUE C TE(HIOHOM).
Coctas EPDM (atuneH-nponunex moxoauen) Mapka E B COOTBETCTBIN CO Fanku
cTaHgaptom bputanuu BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM bputanuu BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Hutpunoblit coctas Mapka G B COOTBETCTBUYM CO CTaHAAPTOM BpuTtanun LLaii6bl

BS EN 682: 2002, Tun G .
5 5 HepxasetoLas ctans B o0TBETCTBMM C BS 1449:
bonTbl ¢ T-06pa3HOI ronoBKOIA/60NTHI YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CTaHaapT

Cranb no cranaapty BS EN 1SO 898-1:2009 Knacc npo4HocTu 4.8

BbInu npefnpuHsATLI BCe YCUnUs ANs TOro YTo6bl MHhopMaLms, cogepXallascs B faHHOW ny6nmkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT napaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevaTku
Wny NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopmaLummn, NpeacTaBneHHon B faHHOW Ny6nukaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHNs 6e3 npefBapuTenbHOro
yBeAoOMNeHus.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 8 <«




PenykumoHHble mypTel MaxiStep

TexHnyeckue XapakKTepucTtmnkn

Pa6ouee naBnenne = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

MocapoyHbIv 3a30p
Makc. 3a3op

PeaykuuoHHas mycta

Jinana3oH HapyXHbIX AUAMETPOB

§' (nr) Myp. Kokey Avawerp naﬁ@%ﬁin;;:iua LTI Mpothunb MaHxXeTbI
§ Man. fuam. Mydr. Konew Gon. guam. () x Tonuwxa 3a30p (uw) bontbl Kon-Bo-
= AMam. X AnuHa
= Mun. Make. Muh. Make. Ai (A) x (T) wzﬁnl;o::.“ Mﬁvo?fﬁﬂﬁ“
50/65 57,0 74,0 63,0 85,0 1545 1735 2100 110,0 x 4,5 20,0 40,0 4-M12 x 200 123921 12392/2 35
50/80 57,0 74,0 85,0 107,0 1545 1955  210,0 110,0 x 4,5 20,0 40,0 4-M12 x 200 123921 12392/3 39
65/80 63,0 85,0 85,0 107,0 1735 1955  210,0 110,0 x 4,5 20,0 40,0 4-M12 x 200 12392/2 12392/3 42
80/100 85,0 107,0 107,0 132,0 1955 2245  210,0 110,0 x 4,5 20,0 40,0 4-M12 x 200 12392/3 12392/4 48
100/125 107,0 132,0 132,0 158,0 2245 2545  220,0 120,0x 4,5 20,0 40,0 4-M12 x 210 12392/4 12392/6 6,2
125/150  132,0 158,0 158,0 184,0 2545 2805 220,0 120,0 x 5,0 20,0 400  4-M12x210 12392/6 12392/7 7.2
150/175  158,0 184,0 189,0 212,0 2805 3065 230,0 130,0 x 5,0 250 500  4-M12x220 12392/7 12392/9 838
175/200  189,0 212,0 218,0 244,0 306,5 3425 230,0 130,0x 5,0 250 500  4-M12x220 12392/9 12392/10 104
200/225  218,0 244,0 243,0 269,0 3425 3675 230,0 130,0x 5,0 250 500  6-M12x220 12392/10 12392/11 12,2
225/250  243,0 269,0 266,0 295,0 367,56 3995  230,0 130,0 x 5,0 250 500  6-M12x220 12392/11 12392/12 13,7

MaTepuanbl n NpUMeHsiemMble CTaHaapTbl

MpwX1MHOE KOMbLLO 1 KOpNyC afantepa/LeHTpanbHbIi naTpyeok MomeHT 3aTKKM 60N1Ta/pasmep raeqyHoro Knoya

KOBKWil 4yryH B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM bpuTaHuu Kopnyc n npwkumHoe konbLo — Rilsan Nylon II, 250 mm. BonTbl 1 raitku — ¢
BS EN 1563: 1997. YcnoBHoe 0603Ha4eHne EN GJS-450-10 HaHeceHnem nokpbiTus Sheraplex no ctangapty WIS 4-52-03
VNNOTHUTENbHASA MaHKeTa (T UMHKOBOE NOKPbITHE C TE(HNOHOM).

Coctas EPDM (atune-nponunen moHozveH) Mapka E B co0TBETCTBUM CO raiku

crangaptom bputanum BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC Ctanb B COOTBETCTBMM CO cTaHAapToM bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Hutpunosblit coctaB Mapka G B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTOM bputaHum Wan6bl

BS EN 682: 2002, Tun G ) ) HepiaBeloLLas CTarnb B COOTBETCTBUM C BS 1449:
bontbl ¢ T-06pa3HON ronoBKO/60NThI YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CTaHgapT

Cranb no crangapty BS EN IS0 898-1:2009 Knacc npo4HocTu 4.8

Bbinu npeanpuHATLI BCE YCUWA ANs TOro YTo6k! MHGOpMaLMs, CoaepXaLlascs B JaHHON Ny6nmkaumm, Gbina To4Ha Ha MOMEHT naaanus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a oneyaTku
VNN NPOMYCKKW, Unu Nto6oe HeBepHOE TONKOBaHMe MHopMaLmW, NpeACcTaBeHHON B JaHHON Ny6nnkaumm, 1 ocTaenseT 3a Co60i NpaBo BHOCUTL M3MEHEHVst 6e3 NpeaBapuTesibHoro
YyBELOMNEHUSA.

Mo Bcem Bonpocam npuobpeTeHus, a Takxe TEXHUYECKOro niaHa, obpallantech
iki iFi 000 "COI03"
9  Viking Johnson MaxiFit +7 (495) 783-76-54

nfo@oo0soyuz.ru

TENE®OH: +44 (0)1462 443322 WWW.000S0yUZ.IU




®dnaHueBble agantepbl MaxiDaptor

TexHnyeckue XapakKTepucTtnkn A

Pa6ouee naBnenue = 16 6ap (Boaa) |

6 6ap (ras) g a
© ~
g3
ga s MocafouHbIi 3a30p
= Makc. 3a30p
¢naHU,EBbII7I apganTtep

g nepexunubm "aTDVﬁuK oo Va1
= 2| auamerpos (Mm) (mm) A (Mm) | Onuna (vm) | Anuea x Tonwmxa 3asop (mm) | Kon-so- | Mpochuns | Bec =
S § PacceepnoBka thnaHua auam.x | mawxerwi | (kr) M:IXIFIl

M. Make. M S L (A) x(T) MuH. Makc. SRR 1
50 570 740 1634 590 124,0 75.0% 4,5 SOPN10:16,2.5"BS10TabnMua o 400 gmi2x115 123921 27

ADE, 2” ANSI 125

60 PN10: 16, 65 PN10: 16, 80 PN10:
16, 3” BS10 Ta6nuua ADE,
65 63,0 85,0 196,9 75,0 124,0 75,0x4,5 2.5" ANSI125, 3" ANSI125 20,0 40,0 4-M12x115 123922 35 v

80 AS2129 CD, 80 AS4087 E

80 PN10: 16, 3"ANSI125,
80 85,0 107,0 202,5 101,0 124,0 75,0x4,5 3.5” BS10 Ta6nuua AD, 3.5” BS10 20,0 40,0 4-M12x115 12392/3 3,7 v
Tabnuua E

100 PN 10: 16, 4" BS10 Ta6nuua AD,
100 1070 132,0 228,0 121,0 134,0 75,0x 4.5 4”7 BS10 Tabnuua E, 4” AWWA C207 20,0 40,0 4-M12x125 12392/4 44 v
D, 100 AS2129 CD, 100 AS4087 E

125 PN10: 16, 150 PN10: 16

5” BS10 Tabnuua A, 5” BS10

Ta6nuua DE, 6” BS10 Ta6nuua A, 6”
125 1320 158,0 2815 150,0 134,0 75,0x5,0 BS10 Ta6nuua D, 6” BS10 Ta6nmua 20,0 40,0 4-M12x125 12392/6 5,6

E, 6” AWWA C207 D,

125 AS2129 CD, 150 AS2129 CD,

125 AS4087 E, 150 AS4087 E

150 PN10: 16, 6” BS10 Ta6nuua

A, 6” BS10 Ta6nuua D, 6” AWWA,

150  158,0 184,0 281,2 173,0 134,0 75,0x5,0 207D 20,0 40,0 4-M12x125 12392/7 6,0
150 AS4087 E, 150 AS2129 CD,
200 PN10: 16, 8” BS10 Ta6nuua AD,
175  189,0 212,0 336,5 202,0 133,0 75,0%5,0 8” AWWA €207 D, 200 AS2129CD, 25,0 40,0 4-M12x125 12392/9 83
200 AS4087 E
200 PN10: 16, 8” BS10 Ta6nuua AD,
200 2180 2440 337,8 225,0 134,0 75,0x5,0 8" AWWA G207 D, 200 AS2129 CD 250 40,0 4-M12x125 12392/10 83
225 2430 269,0 401,5 252,0 144,0 85,0x5,0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 250 50,0 6-M12x135 12392/11 10,9
250 266,0 295,0 4021 277,0 146,0 85,0x5,0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 250 50,0 6-M12x135 12392/12 11,4
300 PN10: 16, 12” BS10 Ta6nuua D,
300 3150 349,0 457,8 329,0 155,0 100,0 x 5,0 300 AS2129 CD 250 60,0 6-M12x145 12392/14 148
MaTtepwuarnbl 1 NpUMeHseMble CTaHaapTbl
MpWXUMHOE KOMbLLO 1 KOPNyC afantepa/ueHTpanbHbli naTpybok MomeHT 3aTs>KKM 6051Ta/pasmep raeqyHoro Knya
KOoBKWil 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bpuTaHuu Kopnyc u npmxumHoe konbLio — Rilsan Nylon II, 250 Mm. BonTbl v raitku — ¢
BS EN 1563: 1997. YcnosHoe 0603Ha4eHne EN GJS-450-10 HaHeceHnem nokpbiTus Sheraplex no crangapty WIS 4-52-03
VINOTHUTENbHAS MaHXeTa (TO uMHKOBOE NOKPbITUE C TE(DIOHOM).
Cocras EPDM (aTuneH-nponunex moHoguen) Mapka E B COOTBETCTBUM CO raiku
cTaHgaptom bputanuu BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC Ctanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM bputanuu BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Hutpunosbiit coctas Mapka G B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bputaHum LWan6b

BS EN 682: 2002, Tun G ) ) HepxxaBetoLyas cTanb B COOTBETCTBAMN C BS 1449:
bonTbl ¢ T-06pa3HOI ronoBKO/60NThI YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CTaHaapT

Cranb no cranaapty BS EN 1SO 898-1:2009 Knacc npo4HocTu 4.8
BbInu npefnpuHsATLI BCe YCUnUs ANs TOro YTo6bl MHhopMaLms, cogepXallascs B faHHOW ny6nmkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT napaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevaTku

Wy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopmaLuumn, NpeacTaBneHHoN B faHHOW Ny6nvkaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npefBapuUTenbHOro
yBeAoMNneHus.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 10




CoepuHeHHoOe KoponeBcTBO — JlaHKaLwuump

Bopgonposog Hodder

[MepexogHasa mydta MaxiStep — DN700

MpoekT

Cxema 3ameHbl 06LLNBKU W
o4ucTkn — Bogonposoa Hodder
LUTMHOW B 28 MWUSTb NOCTPOEH

B 1925 rogy komnanueii Fylde
Water Board o5 BogocHa6XeHus
r. bnaknyn 13 BoAoXpaHuauLLa
Stocks.

3aKasuuk
Komnanus United Utilities

» 11 Viking Johnson MaxiFit
TENNE®OH: +44 (0)1462 443322

(S T B
AR %

Mo BceM BOMpocaM NpuoGpeTeHus, a Takke TEXHUYECKOro niaHa, obpaluanTtecs
000 "COot03"

+7 (495) 783-76-54

nfo@ooosoyuz.ru

WWW.000S0yUZ.ru



MaxiFit 6onbLuoro guameTpa

[MpenmyLlecTBa nsnenus

CnpoeKkTMPOBaHO AN PEMOHTA UMK COEANHEHMUS TPYO
pasmepom o1 DN350 o DN700.

MpocTas ycraHoBKa

Bce nagenns MaxiFit, MaxiStep u MaxiDaptor 60nbLioro anamerpa
(DN350 — DN700) cHabeHbl YATMHEHHBIM NEPeX0AHbIM
naTpyokom Mexay hiaHLem u NpUXUMHBIM KOSIbLOM. 3TO
ABJIAETCA [N1aBHbIM MPEUMYLLECTBOM MPK YCTAHOBKE, Tak Kak
06€ecne4nBaroTcs 60sbLUKE AOMYCKN HA 06PE3KY M 60NbLLYI0
rny6uHy BBOAA TPyObl. Kak cneacteme, ynnoTHeHUe ouKcMpyercs
3a npefenamn KOHLOB KOPPOLUPOBAHHOI TPYO6LI, M03BOMASA
BbINOMHNTL 6€30MACHBINA N A0NTOBEYHbIA PEMOHT.

|| |

Topuesble 3arnywku MaxiCap n MaxiThread

[MpenmyLlecTBa nsgenus

CnpoeKTMPOBAHO ANs UCMbITAHWIA 1 NEPEKPLITUS KOHLA TPYObI, XOTA CEAYET Y4MTbIBATb,
y3en J0MKeH UMETb HAZNEXaLLYto BHELLHIOI 0Mopy BO U36eXaHune CMELLEHNs ¢ TpyObI
noJ AaBneHNeM, y3en He NPUHUMAET KOHeYHY0 Harpy3ky. Takxe MaxiCap moxet

o6ecneynBaTb CoeaunHeHne Mexay Tpyoom ¢ rmafkum KOHLOM W Tpy6oW ¢ pe3booi.

[BoifHOE Ha3Ha4eHue

3arnyliky MaxiCap ycTaHaBnnBatoT B npuxuMHoe konbLo MaxiFit,
B Hell MOXXHO BbICBEP/IMTb OTBEPCTUSA W Hape3aTb pe3bby ans
MnoJTy4eHUs BbIXOLHOTO (OMTUHIA (B0 2”, B 3aBMCUMOCTM OT pasmepa).

WcnbiTanue Ha mecTe MOHTaXa

/13nenne TpaHcdopmupyeTcs B TpYOY C ryXMM KOHLLOM ANs UCNbITaHWUA U
NePeKPbITUA (XOTS CNELYET Y4NTbIBAT, Y3eN A0MKEH UMETb HaANEeXaLLYH
BHELLIHIO0 OMOPY BO M36€XaHNe CMELLEHIUs ¢ TpyObl N0 AABNEHNEM, Y3eN
He NPUHUMAET KOHEYHYH Harpysky).

Mpucoeaunenne Kk Tpybe ¢ pe3b6oi

PesbboBas 3arnyluka MaxiThread npefiHasHa4eHa ans 06ecneyeHns coeiMHEHNS Mexy Tpy6on

C rafKMM KOHLIOM 1 Tpy60ii C pe3b0oii. VIMeTCs B Hann4un BbIXOAHbIE (OUTUHIU C GPUTAHCKOIA
CTaHAapTHOM Tpy6HOI pe3bboii 17, 1,25” u 1,5”. OHuM CThIKYtOTCA ¢ Kopnycom myddTbl MaxiFit ¢
MOMOLLbI0 0AHOrO CTAHAAPTHOIO MPMXXMMHOIO KOJSibLia U OAHOT0 Pe3b60BOr0 NPUXUMHOMO KOMbLA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit

12

<



MydoTel 60nbLuoro guametpa MaxiFit

TexHn4yeckmne xapakTepucTnkm E— ®
S = 243mm
VR
1) nepexodHblid NaTpy6oK 2) NPUKUMHOE KOMbLO ’ i
3) ynnoTHuTENbHAA MaHXeTa 4) 60MTbl, raiku u Lwanoa @ = > @

Pa6oyee aasnexne = 16 6ap (Bopa) é é b
6 6ap (ras) <

SETTING GAP 45mm
MAXIMUM GAP 90mm

Mydpta
MuH. (Mm) Make. (Mm) MonHbiit guameTp A (MM)
351,0 368,0 478,0 6002 8-M12 x 340 30,1
3745 3915 501,5 1659 8-M12 x 340 31,9
386,0 403,0 513,0 6035 8-M12 x 340 32,6
3943 4113 521,5 1766 8-M12 x 340 33,2
404,8 4218 532,0 1767 8-M12 x 340 34,0
412,0 429,0 539,0 6023 10-M12 x 340 35,1
418,2 435,22 545,0 1784 8-M12 x 340 34,9
425,0 4420 552,0 1662 8-M12 x 340 35,5
4345 4515 561,5 1768 10-M12 x 340 37,0
439,0 456,0 566,0 6036 10-M12 x 340 37,3
4472 464,2 574,0 1769 10-M12 x 340 37,9
455,0 472,0 582,0 6003 10-M12 x 340 38,5
467,0 484,0 594,0 6073 10-M12 x 340 39,3
476,0 493,0 603,0 1770 10-M12 x 340 39,9
487,0 504,3 6145 1771 10-M12 x 340 40,7
492,0 509,0 619,0 6037 10-M12 x 340 411
501,9 518,9 629,0 1772 10-M12 x 340 41,8
510,0 527,0 637,0 6004 10-M12 x 340 42,3
515,0 532,0 642,0 6024 10-M12 x 340 42,8
527,0 544,0 654,0 1773 12-M12 x 340 441
540,1 557,1 667,0 1774 10-M12 x 340 445
546,0 563,0 673,0 6038 12-M12 x 340 455
555,3 572,3 682,5 1775 12-M12 x 340 46,1
565,0 582,0 692,0 1776 12-M12 x 340 46,8
582,2 599,2 709,0 1777 12-M12 x 340 48,0
593,0 610,0 720,0 6021 12-M12 x 340 48,8
601,0 618,0 728,0 6020 12-M12 x 340 49,4
613,0 630,0 740,0 6019 12-M12 x 340 50,3
618,0 635,0 745,0 6025 12-M12 x 340 50,6
630,0 647,0 757,0 1778 14-M12 x 340 52,0
645,2 662,2 772,0 1779 14-M12 x 340 53,0
654,0 671,0 781,0 6039 14-M12 x 340 53,8
662,0 679,0 789,0 1780 14-M12 x 340 54,3
675,0 692,0 802,0 6005 14-M12 x 340 55,2
689,0 706,0 816,0 10511/49 14-M12 x 340 56,3
695,0 712,0 822,0 6063 14-M12 x 340 56,7
710,0 727,0 837,0 6075 14-M12 x 340 57.7

MaTepuanbl U NpUMeHsieMble CTaHOapTbl

nepexoHbIii naTpy6ok MoMmeHT 3aTshxKu 60/Ta/pa3mep rag4Horo LWlai6bl — HepxasetoLasi CTanb B COOTBETCTBUM C BS
CTanbHOV NpOKaT B COOTBETCTBUM CO CTAHLAPTOM Knto4a 1449: Hactb 2: 1983 Mapka 304 515

bputanum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MomeHT 3aTskkn 6onTa - 55-65 Hm / Pasmep rag4Horo MokpbIiTne

MpKUMHOE KonbLo Kno4a - A/F 19 Mm Kopnyc dhnaHuesoro agantepa v npuX1MMHOE KOMbLO —
CTanbHOM NPOKAT B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM BonTbl, raiku u Wwaiibb Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS 4-52-01 Yactb 1, 250
bpuraxun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BonTbl — CTafb B COOTBETCTBUY CO CTaHgapToM Bputanuu KM 5

VIOTHUTENLHAA MAHKETA BS EN IS0 898-1: 2009 Kareropus Marepuana 4.8 Bontbl u raitku — Sheraplex 8 cootsetctsum ¢ WIS 4-52-

o 03 (T[ uMHKOBOE NOKPbITUE C TEQIOHOM).
EPDM 8 COOTBETCTEMM CO CTaHZapTOM Bputariu BS EN Taitkn — GTanb B COOTBETCTBIN CO CTaHAAPTOM bputaHum (Thw p ® )

681-11996, Tun WA, 13 cncka WRAS BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Bbinv NpeanpuHaTLI BCe yCUnus Ans Toro 4To6bl MHopMaLums, cofepxallascs B JaHHOW Ny6nvkaumm, 6bina To4Ha Ha MOMEHT mafaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTYM 3a oneyaTku

YNy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopMaLuumn, NpeacTaBneHHon B faHHOW Ny6nmkKaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npeBapuUTeNnbHOro
yBeAoMneHus.

Mo Bcem BOnpocam ﬂpMOﬁpeTeHMﬂ, a TaKXXe TEXHWYECKOro nsaHa, 06an.laI7|Ter
__ - 000 "COI03"
» 13  Viking Johnson MaxiFit +7 (495) 783-76-54

nfo@oo00soyuz.ru

TEJIE®OH: +44 (0)1462 443322 WWW.00050yuz.ru




CTtyneH4aTble MydThbl C pacLUMpeHHbIM nepexoaHbiM anametpom MaxiStep

L =348
TexHNYecKne xapaKTepuCTVKH A o /@
S =240mm

1) nepexoaHblid NaTpy60K 2) NPUKNMHOE KOMbLO j
3) ynnoTHUTENbHAA MaHxeTa 4) 60NTbI, raiku 1 Wwanba MW/—@
777 172777772
Paboyee aasnexne = 16 6ap (Boaa) @
6 6ap (ras) A SETTING GAP 45mm | B

MAXIMUM GAP 90mm

CtyneHyaTas My(hTa ¢ pacluMpeHHbIM NepexoHbIM naTpyokom

bontbl

My(hT. KoHey man. guam. My(hr. KoHey 6on. guam. Myhr. Kowe,  Mydpr. KoHey Kon-Bo-Ainam. x NonHblit guameTp

MuH. (Mm) Make. (mm) MuH. (Mm) Make. (mm) HaliMan, Gon. puam. A Mytht. konew man. guam. A (mm)  MydbT. koney 6on. auam. B (Mm)
374,5 391,5 394,3 4113 1659 1766 8-M12 x 340 501,5 521,5 32,1
3745 3915 404,8 4218 1659 1767 8-M12 x 340 501,5 532,0 32,4
3745 3915 418,2 435,2 1659 1784 10-M12 x 340 501,5 545,0 33,1
386,0 403,0 412,0 429,0 6035 6023 10-M12 x 340 513,0 539,0 33,6
394,3 4113 418,2 435,2 1766 1784 10-M12 x 340 521,5 545,0 34,1
404,8 4218 418,2 435,2 1767 1784 10-M12 x 340 532,0 545,0 347
404,8 4218 425,0 442,0 1767 1662 10-M12 x 340 532,0 552,0 34,8
425,0 442,0 434,5 4514 1662 1768 10-M12 x 340 552,0 561,5 36,3
425,0 442,0 4472 464,2 1662 1769 10-M12 x 340 552,0 574,0 36,5
425,0 442,0 455,0 472,0 1662 6003 10-M12 x 340 552,0 582,0 36,6
439,0 456,0 467,0 484,0 6036 6073 10-M12 x 340 566,0 594,0 37,8
455,0 472,0 467,0 484,0 6003 6073 10-M12 x 340 582,0 594,0 38,7
476,0 493,0 487,3 504,3 1770 1771 10-M12 x 340 603,0 614,5 40,1
476,0 493,0 501,9 5189 1770 1772 10-M12 x 340 603,0 629,0 40,4
476,0 493,0 510,0 527,0 1770 6004 10-M12 x 340 603,0 637,0 40,5
492,0 509,0 510,0 527,0 6037 6004 10-M12 x 340 619,0 637,0 414
492,0 509,0 527,0 544,0 6037 1773 12-M12 x 340 619,0 654,0 42,2
501,9 518,9 527,0 544,0 1772 1773 12-M12 x 340 629,0 654,0 42,8
510,0 527,0 527,0 544,0 6004 1773 12-M12 x 340 637,0 654,0 431
527,0 544,0 540,1 557,1 1773 1774 12-M12 x 340 654,0 667,0 443
527,0 544,0 555,3 572,3 1773 1775 12-M12 x 340 654,0 682,5 44,6
527,0 544,0 566,5 583,5 1773 1776 12-M12 x 340 654,0 693,5 448
527,0 544,0 573,0 590,0 1773 6129 12-M12 x 340 654,0 700,0 449
527,0 544,0 582,2 599,2 1773 1777 12-M12 x 340 654,0 709,0 451
546,0 563,0 590,5 607,5 6038 6074 12-M12 x 340 673,0 7175 46,3
598,0 615,0 630,0 647,0 6130 1778 14-M12 x 340 725,0 757,0 50,3
601,0 618,0 630,0 647,0 6020 1778 14-M12 x 340 728,0 757,0 50,4
601,0 618,0 645,2 662,2 6020 1779 14-M12 x 340 728,0 772,0 50,7
618,0 635,0 630,0 647,0 6025 1778 14-M12 x 340 745,0 757,0 51,3
630,0 647,0 645,2 662,2 1778 1779 14-M12 x 340 757,0 772,0 52,3
630,0 647,0 654,0 671,0 1778 6039 14-M12 x 340 757,0 781,0 52,4
630,0 647,0 662,0 679,0 1778 1780 14-M12 x 340 757,0 789,0 52,6
630,0 647,0 675,0 692,0 1778 6005 14-M12 x 340 757,0 802,0 52,8
654,0 671,0 710,0 727,0 6039 6075 14-M12 x 340 781,0 837,0 54,7
733,0 750,0 7410 758,0 10511/46 10511/51 16-M12 x 340 860,0 868,0 60,1

Matepuanbl n NpUMeHsieMble CTaHOapPThl

MepexoAHbli NaTpy6boK C COBANHUTENbHBIM MoMmeHT 3aTsxxKu 60/1Ta/pasmep rag4Horo lWlait6a — HepxasetoLuas cTanb no cTaHaapty BS

KONbLOM Knoya 1449:4actb 2:1983 Mapka 304 S15

CTanbHoiA NpoKar B COOTBETCTBIW CO CTaHAAPTOM MomeHT 3aTskkn 6onta — 55-65 Hw / Pasmep raeyHoro MokpbIiTue

BputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Kno4a — A/F 19 mm Kopnyc ¢hnaHLeBoro agantepa u npuXUMHOE KONbLO —

MpyKNMHOE KonbLo BonTbl, raitku u Lwaibbl Rilsan Nylon 11 no cTaHpapty

CTanbHoii NpoKar B COOTBETCTBUW CO CTAHAAPTOM BonTbl — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bpuTtanun WIS 4'52'0j Hactb 1, 250 MKkM

BpuTanuu BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 BS EN ISO 898-1: 2009 Kareropus matepiana 4.8 bonte! u raiikit — Sheraplex B cooraercTaun ¢ WIS 4-52-
. 03 (TO unHKOBOE NOKPLITUE C TECHNIOHOM).

YNnoTHUTENbHASA MaHXeTa Taiikn — CTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM bputanum

EPDM B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM Bputanum BS EN BS EN 4190: 2001 Mapka 4

681-1 1996, Tun WA, u3 cnucka WRAS

BbInu npefnpuHsATLI BCe YCUnUs ANs TOro YTo6bl MHhopMaLms, cogepXallascs B faHHOW ny6nmkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT napaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevaTku
Wy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopmaLuumn, NpeacTaBneHHoN B faHHOW Ny6nvkaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npefBapuUTenbHOro
yBeAoMNneHus.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 14 <




CtyneH4atble MydTbl 60/bLLOIO AnaMeTpa ¢ CoeanHmTeNbHbIM KonbLom MaxiStep

TexHnyeckue XapakKTepucTtmnkn

Pabouee fasnexue = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ra3)

) NePexoAHbIil NaTpy6oK C COAMHUTENBHBIM KONbLOM
) IPUXUMHOE KOMbLIO

) YNNOTHUTENbHAA MaHXeTa

) 60NTbI, rainku 1 Wwaiiba

1
2
3
4

Setting Gap upto & including:

322.9/339.4 = 25mm - max 50mm

CtyneHyatbie My(pTbl C COEAUHUTENbHLIMU KONbLAMM 351.0/368.0 = 45mm - max 0mm

Mychr. koheu man. puam. ~ Mydr. KoHew 6OM. AMaM. oy coney  Mych. KoHey nuamrxq:(:nﬂ?:vm:ﬁ . HT!'TL' uﬁ:ﬁu:::r::#p Monkbiii pMameTp  O6Las AniHa  (eashd.
Mu. (MM)  Makc. (M) Mus. (M) Makc. (um) M7 AMaM. . Gon. guam. X anHHa X AnHHa B (mm) L (mm)

315,0 332,0 351,0 368,0 1738 6002 8-M12 x 125 8-M12 x 205 478 326 39,3
315,0 332,0 367,0 384,0 1738 6097 8-M12 x 125 8-M12 x 190 494 316 45,6
315,0 332,0 3745 391,5 1738 1659 8-M12x 125 8-M12 x 205 502 335 473
315,0 332,0 4048 4218 1738 1767 8-M12 x 125 8-M12 x 205 532 335 53,1
315,0 332,0 4182 435,2 1738 1784 8-M12 x 125 10-M12 x 205 545 337 58,6
322,9 339,4 3745 391,5 1657 1659 8-M12x 125 8-M12 x 205 502 331 46,7
351,0 368,0 367,0 384,0 6002 6097 8-M12 x 205 8-M12 x 205 494 410 43,7
351,0 368,0 3745 391,5 6002 1659 8-M12 x 205 8-M12 x 205 502 410 44,9
351,0 368,0 3943 4113 6002 1766 8-M12 x 205 8-M12 x 205 522 410 481
351,0 368,0 527,0 544,0 6002 1773 8-M12 x 205 12-M12 x 205 654 423 96,0
367,0 384,0 3745 391,5 6097 1659 8-M12 x 205 8-M12 x 205 502 410 442
3745 3915 412,0 429,0 1659 6023 8-M12 x 205 10-M12 x 205 539 410 54,0
3745 3915 425,0 442,0 1659 1662 8-M12 x 205 10-M12 x 205 552 411 56,6
394,3 411,3 404,8 4218 1766 1767 8-M12 x 205 8-M12 x 205 532 410 471
3943 4113 4250 442,0 1766 1662 8-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50,8
3943 4113 4472 4642 1766 1769 8-M12 x 205 10-M12 x 205 574 415 59,6
4048 4218 4345 4515 1767 1768 8-M12 x 205 10-M12 x 205 562 420 51,9
404,8 4218 439,0 456,0 1767 6036 8-M12 x 205 10-M12 x 205 566 415 56,9
4048 42138 4472 4642 1767 1769 8-M12 x 205 10-M12 x 205 574 415 58,6
404,8 4218 467,0 484,0 1767 6073 8-M12 x 205 10-M12 x 205 594 415 62,8
412,0 4290 425,0 442,0 6023 1662 10-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50,0
4182 4352 4345 4515 1784 1768 10-M12 x 205 10-M12 x 205 562 411 513
418,2 4352 455,0 472,0 1784 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 415 59,4
425,0 442,0 476,0 493,0 1662 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 411 63,2
4250 442,0 487,0 504,0 1662 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 411 657
425,0 442,0 527,0 544,0 1662 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 392 81,6
4250 4420 555,3 5723 1662 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 421 923
425,0 442,0 565,0 582,0 1662 1776 10-M12 x 205 12-M12 x 205 692 422 95,9
439,0 456,0 527,0 544,0 6036 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 419 787
4472 464,2 476,0 493,0 1769 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 410 56,7
447,2 464,2 487,0 504,3 1769 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 415 63,7
4472 464,4 455,0 472,0 1769 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 411 52,9
476,0 493,0 527,0 544,0 1770 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 415 69,7
492,0 509,0 555,3 572,3 6037 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 416 76.1
501,9 518,9 5401 5571 1772 1774 10-M12 x 205 12-M12 x 205 667 411 69,7
527,0 544,0 598,0 615,0 1773 6130 12-M12 x 205 12-M12 x 205 725 413 83,9
527,0 544,0 601,0 618,0 1773 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 417 852
527,0 544,0 630,0 647,0 1773 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 422 101,0
527,0 544,0 645,2 662,2 1773 1779 12-M12 x 205 14-M12 x 205 772 423 108,0
527,0 544,0 675,0 692,0 1773 6005 12-M12 x 205 14-M12 x 205 802 412 122,0
565,0 582,0 582,2 599,2 1776 1777 12-M12 x 205 12-M12 x 205 709 401 67,0
565,0 582,0 601,0 618,0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76,5
566,5 583,5 601,0 618,0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76,5
582,2 599,2 601,0 618,0 1777 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 410 69,1
582,2 599,2 630,0 647.,0 1777 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 421 83.2
598,0 615,0 630,0 647,0 6130 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 41 80,0
601,0 618,0 630,0 647.,0 6020 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 795
601,0 618,0 675,0 692,0 6020 6005 14-M12 x 205 14-M12 x 205 802 419 99,0
630,0 647,0 689,0 706,0 1778 10511/49 14-M12 x 205 14-M12 x 205 816 418 94,9
630,0 647,0 710,0 727,0 1778 6075 14-M12 x 205 14-M12 x 205 837 420 106,0

[nsa nonnaTuneHoBbIX TPYO BapuaHT KpenneHnsa — onaHed.

MepexoaHblil NaTpy6OoK C COEANHUTENbHBIM 681-1 1996, Tun WA, u3 cnucka WRAS BS EN 4190: 2001 Mapka 4

KONbLIOM MOMEHT 3aTshKKi 60/TTa/pa3mep raeqHoro LllaAGb1 — Hepxapelollas cTans B COOTRETCTEWH C BS

CTanbHOii NPOKAT B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM Koy 1449: Hacrb 2: 1983 Mapka 304 515

Bpuranim BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MoMeHT saTsxki G0nTa — 55-65 Hu / Paswep raeavoro | 1OKPBITUE

MPUKUMHOE KOSbLIO Kknoya — A/F 19 mm Kopnyc thnanLgsoro agantepa vt NpmKUMHOE KOMbLO —

CTanbHoiA NPoKar B COOTBETCTBIW CO CTAaHAAPTOM bonTbl, ranku u wanbel Rilsan Nylon 11 no ctanaapty

Bputanum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BonTbl — CTank B COOTBETCTBIM CO CTAHAAPTOM BpuTaHuu WS 4_52_0j Hacs 1, 250 wkm

BonTbl 1 raitku — Sheraplex B cootseTcTBumn ¢ WIS 4-52-
YNnoTHUTENbHAs MaHXeTa BS EN IS0 898-1: 2009 Kateropus matepuana 4.8

03 (T[ uMHKOBOE NOKPLITUE C TE(HIIOHOM).

EPDM B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bpuTanuu BS EN laiikn — CTanb B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTOM bputaHum

Bbinv NpeanpuHaTLI BCe yCUnus Ans Toro 4To6bl MHopMaLums, cofepxallascs B JaHHOW Ny6nvkaumm, 6bina To4Ha Ha MOMEHT mafaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTYM 3a oneyaTku
YNy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopMaLuumn, NpeacTaBneHHon B faHHOW Ny6nmkKaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npeBapuUTeNnbHOro
yBeAoMneHus.

Mo BceM BOMpocaM NpUoGpPETEHUS, a TakKe TEXHUYECKOro nnaHa, obpaluantecs
- o 000 "COI03"
» 15 Viking Johnson MaxiFit +7 (495) 783-76-54

nfo@ooosoyuz.ru

TENE®OH: +44 (0)1462 443322 U




dnaHuesbIn aganTtep 6onsworo gnametpa PN10 MaxiDaptor

T™N 2 T™Mns3

TexHnyeckune ) )
XapaKTepMCTUKH . A A

®
T

4

1) nepexofHbIii NaTpyook ¢ N B

coeanHUTEeNbHbIM KOJIbLIOM 1 [ 2 T N ; ) \@
3

2) NPUXMMHOE KOMbLIO
3) ynnoTHUTeNbHaA MaHxeTa b
Pa6o4yee paBnexne = 16 6ap (soga)

6 6ap (ras) SETTING GAP SETTING GAP

4) 6onTbl, rankn 1 Wwavbda
. SETTING GAP MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP|
dnaxuesbi agantep PN10

MAXIMUM GAP
[lvan. Hap. puameTpoB XapakTtepucTuk thnaHya Winunbku Kon-

@{ﬂ g—é
FLANGE 0.D

FLANGE 0.D

FLANGE 0.D
-
s

3
T}
Mk (nw)  Make.(uw) Hom. guametp Paccsepnioska Hap. avam. OTe.cnawya  Tonwuwa = [nukanepexopd. 06uwas anvka E “'ma“':';m S Mun.  Makc. ?:r[):
(DN) thnanya  cmanua (mm) S (vm)  chnanya T (mm) F  natpy6ka A (mm) L (mm) = (mm) (mm)

351,0 368,0 300 PN10 478,0 300,0 18 8] 205 298 6002 6-M12 x 290 130 153 36,6
351,0 368,0 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 218 6002 8-M12 x 205 45 68 27,4
351,0 368,0 350 PN10 505,0 370,0 18 1 120 218 6002 8-M12 x 205 45 68 28.9
367,0 384,0 300 PN10 494,0 300,0 18 3 235 313 6097 6-M12 x 305 160 183 414
367,0 384,0 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 213 6097 8-M12 x 205 45 68 29,5
374,5 3915 300 PN10 501,0 300,0 18 3 205 298 1659 6-M12 x 290 130 153 41,2
3745 391,5 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 213 1659 8-M12 x 205 45 68 29,8
374,5 391,5 350 PN10 505,0 393,5 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 26.2
374,5 391,5 400 PN10 565,0 393,5 25 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 39,4
394,3 4113 350 PN10 522,0 350,0 18 2 205 303 1766 8-M12 x 290 130 153 374
394,3 4113 350 PN10 505,0 397,5 18 2 205 303 1766 8-M12 x 290 130 153 335
394,3 411,3 400 PN10 565,0 400,0 25 1 120 220 1766 8-M12 x 205 45 68 39,3
394,3 411,3 400 PN10 565,0 413,5 25 1 120 220 1766 8-M12 x 205 45 68 37,6
404,8 421,8 350 PN10 532,0 350,0 18 3 235 313 1767 8-M12 x 305 160 183 443
404,8 4218 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 213 1767 8-M12 x 205 45 68 33,4
404,8 4218 400 PN10 565,0 424,0 18 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 31,2
418,2 435,2 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 213 1784 8-M12 x 205 45 68 33,8
418,2 435,2 400 PN10 565,0 437,0 18 1 120 218 1784 8-M12 x 205 45 68 30,4
425,0 442,0 350 PN10 552,0 350,0 18 3 235 313 1662 8-M12 x 305 160 183 48,5
425,0 4420 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 341
425,0 4420 400 PN10 565,0 4440 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 30,0
4344 4514 400 PN10 565,0 400,0 18 2 205 298 1768 8-M12 x 290 130 153 404
4344 4514 400 PN10 565,0 448,0 18 2 205 298 1768 8-M12 x 290 130 153 35,9
4472 464,2 400 PN10 575,0 400,0 18 2 205 298 1769 8-M12 x 290 130 153 41,9
4472 464,2 400 PN10 575,0 448,0 18 2 205 298 1769 8-M12 x 290 130 153 37,4
455,0 472,0 400 PN10 582,0 400,0 18 3 240 333 6003 8-M12 x 325 165 188 48,7
455,0 472,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 213 6003 10-M12 x 205 45 68 42,0
455,0 472,0 450 PN10 615,0 474,0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 38,9
467,0 484,0 400 PN10 594,0 400,0 23 3 205 303 6073 8-M12 x 290 130 153 54,7
467,0 484,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 218 6073 10-M12 x 205 45 68 124
476,0 493,0 400 PN10 603,0 400,0 23 3 240 338 1770 8-M12 x 325 170 193 60,6
476,0 493,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 42,7
476,0 493,0 450 PN10 615,0 495,0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 36,7
476,0 493,0 500 PN10 670,0 495,0 25 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 49,0
487,3 504,3 400 PN10 615,0 400,0 23 3 245 338 1771 8-M12 x 325 170 193 63,8
487,3 504,3 450 PN10 615,0 450,0 23 2 205 303 1771 10-M12x290 130 153 498
487,3 504,3 450 PN10 615,0 499,0 23 2 205 303 1771 10-M12x290 130 153 432

[na nonnaTuneHoBbIX TPYO BapuaHT KpenneHnsa — onaHed.

Kopnyc thnaHuesoro agantepa MoMmeHT 3aTsxKu 60Ta/pa3mep ragyHoro laitkn — CTanb B COOTBETCTBUN CO CTAHAAPTOM bpuTanuu

CTanbHoil NPOKaT B COOTBETCTBIM CO CTAHAAPTOM Knto4a BS EN 4190: 2001 Mapka 4

bpuraxun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MomeHT 3aTsxku 6onTa — 55-65 Hu / Pasmep rae4Horo [llaii6e1 — Hepaseiowias cTank no CTanpapty BS

1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15

MpWXUMHOE KOMbLO kioya - A/F 19 mm

CTanbHO NPOKAT B COOTBETCTBIM CO CTAHAAPTOM MomeHT 3aTsixkn 60nToB / Knioy MokpbiTyne

bputanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka $275 MoMeHT 3aTsxKu 601T0B — 55-65 HM / Pasmepsl kntova Kgpnyc (PnaHL|EBOr0 aAanTepa U NPUKAMHOE KOO ~

Rilsan Nylon 11 no cTangapty
YNnoTHNTENbHAS MaHXeTa - AF19 MM
LLInunbKW, raitkn u Wwaiibbl LUnunbkn — Ctans B WIS 4-52-01 Hacb 1, 250 mkm
EPDM 8 cooTseTcTBuM CO CTaHAapTOM bpuTannu BS EN ' BonTbl 1 raiiku — Sheraplex 8 cooTseTcTBim ¢ WIS 4-52-

681-1 1996. Tun WA. 13 cnvicka WRAS COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputanum BS EN 1SO 898-

1: 2009 Kateropus matepuana 4.8 03 (TO unMHKOBOE NOKPbITUE C TECHNIOHOM).

BbInu npefnpuHsATLI BCe YCUnUs ANs TOro YTo6bl MHhopMaLms, cogepXallascs B faHHOW ny6nmkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT napaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevaTku
Wy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopmaLuumn, NpeacTaBneHHoN B faHHOW Ny6nvkaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npefBapuUTenbHOro
yBeAoMNneHus.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit




dnaHuesbIn aganTtep 6onboro gnametpa PN10 MaxiDaptor

TN 1 TAN 2 T™]Mn 3
TexHn4eckune . . .
XdPaAKTEPUCTUKHA — T A T A
S /@ —Jl 4
1) nepexofHbIii NaTpyook ¢ N £ \ 8
COeaNHUTENbHBIM KOJbLIOM ; /@ 1 ' \@ N . Y \@
2) NPMXMMHOE KOMbLO T @
3) ynnoTHUTENbHAA MaHXxeTa 3 E 1 % E b 3
4) 60NThI, rakm v Laiéa g 1 Si@) % %
Pa6oyee pasnexue = 16 6ap (soga) | s Bk “18
ooap (ras) sermccae T
®nanuesblit agantep PN10
@ Kon-Bo- Bec
I LR o Gl 22 [ manernx SECLI o
(DN) S (Mm) (mm)
487,3 504,3 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1771 10-M12 x 205 45 68 46,4
492,0 509,0 500 PN10 670,0 511,0 23 1 120 218 6037 10-M12 x 205 45 68 45,0
501,9 518,9 450 PN10 630,0 450,0 23 2 205 303 1772 10-M12 x 290 130 153 52,3
501,9 518,9 450 PN10 615,0 485,5 23 2 205 303 1772 10-M12 x 290 130 153 47,6
501,9 518,9 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 47,0
501,9 518,9 500 PN10 670,0 521,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 43,9
510,0 527,0 450 PN10 637,0 450,0 23 2 205 303 6004 10-M12 x 290 130 153 53,9
510,0 527,0 450 PN10 637,0 494,0 23 2 205 303 6004 10-M12 x 290 130 153 48,0
510,0 527,0 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 220 6004 10-M12 x 205 45 68 47,2
527,0 544,0 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 47,8
527,0 544,0 500 PN10 670,0 546,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 471
540,1 5571 450 PN10 667,0 450,0 23 & 250 338 1774 10-M12 x 325 175 198 71,2
540,1 5571 500 PN10 670,0 500,0 23 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 55,0
540,1 557,1 500 PN10 670,0 550,0 23 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 47,6
555,3 572,3 500 PN10 684,0 500,0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 58,2
555,3 572,3 500 PN10 684,0 550,0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 50,8
566,5 583,5 500 PN10 694,0 500,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 60,5
566,5 583,5 500 PN10 694,0 550,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 53,1
582,2 599,2 500 PN10 709,0 500,0 23 3 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 72,6
582,2 599,2 500 PN10 670,0 540,0 23 3 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 64,5
582,2 599,2 600 PN10 780,0 600,0 25 1 120 218 1777 10-M12 x 205 45 68 59,1
601,0 618,0 500 PN10 728,0 500,0 23 & 255 338 6020 10-M12 x 325 180 203 81,3
601,0 618,0 600 PN10 780,0 600,0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 59,8
618,0 635,0 600 PN10 780,0 600,0 23 1 120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 57,5
630,0 647,0 600 PN10 780,0 600,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 58,0
630,0 647,0 600 PN10 780,0 649,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 49,4
645,2 662,2 600 PN10 780,0 600,0 23 2 205 303 1779 10-M12 x 290 130 153 66,8
645,2 662,2 600 PN10 780,0 649,0 23 2 205 303 1779 10-M12 x 290 130 153 58,1
662,0 679,0 600 PN10 790,0 600,0 23 2 205 298 1780 10-M12 x 290 130 153 69,3
662,0 679,0 600 PN10 790,0 653,0 23 2 205 303 1780 10-M12 x 290 130 153 60,0
675,0 692,0 600 PN10 802,0 600,0 23 2 205 303 6005 10-M12 x 290 130 153 72,3
675,0 692,0 600 PN10 802,0 653,0 23 2 205 303 6005 10-M12 x 290 130 153 63,0
689,0 706,0 600 PN10 816,0 600,0 23 3 260 338 10511/49 10-M12 x 325 185 210 90,3
695,0 712,0 700 PN10 895,0 7140 23 1 120 218 6063 12-M12 x 205 45 68 66,1
699,0 716,0 700 PN10 895,0 718,0 23 1 120 218 10511/50 12-M12 x 205 45 68 65,5
MaTepuanbl U NpUMeHsieMble CTaHaapThl
Kopnyc thnaHuesoro agantepa MoMmeHT 3aTshxku 60nTa/pa3mep rag4Horo Lai6bl — HepxasetoLlas cTasb B COOTBETCTBIM
CTanbHoi NPOKAT B COOTBETCTBUN CO CTAHAAPTOM Kntoya ¢ BS 1449: Hactb 2: 1983 Mapka 304 515
bputanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MoMeHT 3aTsxku 60nTa — 55-65 Hm / Pasmep rae4Horo MokpbiTne
MpKUMHOE KonbLo Knoya — A/F 19 mm Kopnyc ¢hnaHuesoro agantepa 1 NpuxKMMHOE
CTarnbHOil NPOKAT B COOTBETCTBIM CO CTAHAAPTOM MowmeHT 3atsxkm 60nT0B / Knioy konbuo — Rilsan Nylon 11 no cTanaapty
Bpuranun BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 LUnuAbKM — CTanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM WIS 4-52-01 Hacs 1, 250 M
VINOTHUTENbHAS MatHKeTa Bputasum BS EN SO 898-1: 2009 Kareropus Bonel 1 raikn — Sheraplex B COOTBETCTBUM

EPDM B cooTtBeTCTBUM CO cTaHAapToM bputanumn BS EN marepuana 4.8 [ WIS 4-52:03 (TR tyko0s nokpeiTue ¢ Tepnonon).
681-11996. Tun WA. n3 crincka WRAS laitkn — CTarnb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

Bputanun BS EN 4190: 2001 Mapka 4

Bbinv NpeanpuHaTLI BCe yCUnus Ans Toro 4To6bl MHopMaLums, cofepxallascs B JaHHOW Ny6nvkaumm, 6bina To4Ha Ha MOMEHT mafaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTYM 3a oneyaTku
YNy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopMaLuumn, NpeacTaBneHHon B faHHOW Ny6nmkKaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npeBapuUTeNnbHOro
yBeAoMneHus.

Mo BceM BompocaM NpUobpeTeHus, a Takxe TEXHUYECKOro nnaHa, obpallaiTech
o o 000 "COt03"
» 17 Viking Johnson MaxiFit +7 (495) 783-76-54

nfo@ooosoyuz.ru

TENE®OH: +44 (0)1462 443322 WWW.000S0yUZ.ru




dnaHuesbIn aganTtep 6onsworo agnametpa PN16 MaxiDaptor

T™N 2 T™Mns3

TexHnyeckune ) )
XapaKTepMCTUKH . A A

®
T

4

1) nepexopHbIii NaTpy6boK ¢ N &

COeNHUTENbHBIM KOJbLIOM INNE 0) INNg 7 y \@
3

2) NPMXMMHOE KOMbLO
3) ynnoTHWUTenbHasa MaHxeTa b
Pa6ouee naBnenne = 16 6ap (Boga)

6 68.[) (raa) SETTING GAP SETTING GAP

4) 60nTbl, rankn 1 Wwavbda
SETTING GAP MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP|
®nanuesblit agantep PN16

MAXIMUM GAP
Nlnan. nap. anameTpos Xapaktepuctuku thnaHua
Linunbku Kon-

Job

FLANGE 0.D
FLANGE 0.D

FLANGE 0.D
-

Bec

Hom. (U] Tonwmna 06was -
Vo ey P MO s g T Bretont a1 CLCS Rl e MO
(DN) (Mm) (mm) (Mm)

348,5 365,5 350 PN16 520,0 367,5 18 2 120 218 6008 8-M12 x 205 45 68 28,5
351,0 368,0 300 PN16 478,0 300,0 18 3 240 333 6002 6-M12 x 325 165 188 38,5
351,0 368,0 300 PN16 478,0 329,0 18 3 240 333 6002 6-M12 x 325 165 188 36,5
351,0 368,0 350 PN16 520,0 370,0 18 1 120 218 6002 8-M12 x 205 45 68 28,6
374,5 391,5 300 PN16 502,0 300,0 18 3 240 333 1659 6-M12 x 325 160 183 43,1
3745 3915 350 PN16 520,0 350,0 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 31,0
3745 391,5 350 PN16 520,0 393,5 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 275
3745 391,5 400 PN16 580,0 393,5 25 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 41,6
394,3 411,3 350 PN16 522,0 350,0 18 2 205 298 1766 8-M12 x 290 130 153 371
394,3 4113 350 PN16 520,0 397,5 18 2 205 303 1766 8-M12 x 290 130 153 33,1
394,3 411,3 400 PN16 580,0 4135 25 1 120 220 1766 8-M12 x 205 45 68 39,8
404,8 4218 400 PN16 580,0 400,0 18 1 120 213 1767 8-M12 x 205 45 68 34,9
404,8 421,8 400 PN16 580,0 424,0 18 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 328
418,2 435,2 400 PN16 580,0 437,0 18 1 120 218 1784 8-M12 x 205 45 68 32,0
425,0 442,0 400 PN16 580,0 400,0 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 35,7
425,0 442,0 400 PN16 580,0 4440 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 31,6
4344 4514 400 PN16 580,0 448,0 18 2 205 303 1768 8-M12 x 290 130 153 374
4472 464,2 400 PN16 580,0 400,0 18 2 205 303 1769 8-M12 x 290 130 153 42,2
4472 464,2 400 PN16 580,0 448,0 18 2 205 303 1769 8-M12 x 290 130 153 37,7
455,0 472,0 400 PN16 582,0 400,0 18 2 205 298 6003 8-M12 x 290 130 153 42.6
455,0 472,0 450 PN16 640,0 450,0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 46,0
455,0 472,0 450 PN16 640,0 474,0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 42,8
462,5 479,5 400 PN16 590,0 440,0 25 2 205 303 10511/40 8-M12x 290 130 153 457
467,0 484,0 450 PN16 640,0 486,0 23 1 120 218 6073 10-M12 x 205 45 68 41,6
476,0 493,0 400 PN16 603,0 400,0 23 3 255 338 1770 8-M12 x 325 180 203 60,8
476,0 493,0 450 PN16 640,0 495,0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 40,7
4873 504,3 450 PN16 640,0 506,5 23 1 120 218 177 10-M12 x 205 45 68 39,4
487,3 504,3 500 PN16 715,0 506,5 23 1 120 218 1771 10-M12 x 205 45 68 53,2
501,9 518,9 450 PN16 640,0 485,5 23 2 205 303 1772 10-M12 x 290 130 153 48,7
501,9 518,9 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 54,7
501,9 518,9 500 PN16 715,0 521,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 51,7
510,0 527,0 450 PN16 640,0 494,0 23 2 205 303 6004 10-M12 x 290 130 153 47,9
510,0 527,0 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 6004 10-M12 x 205 45 68 54,9
527,0 5440 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 55,6
527,0 544,0 500 PN16 715,0 546,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 48,8
540,1 5571 500 PN16 715,0 559,0 23 1 120 218 1774 10-M12 x 205 45 68 47,2
555,3 572,3 500 PN16 715,0 550,0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 56,0
555,3 572,3 600 PN16 840,0 649,5 25 1 120 218 1775 10-M12 x 205 45 68 62,3

MaTepuanbl 1 NnpuMeHsemMble cTaHaapThbl

Kopnyc donaHuesoro agantepa MoMmeHT 3aTshxKu 60nTa/pa3mep ragyHoro LWai6bl — Hepxasetowlas cTasb B COOTBETCTBIAM

CTanbHoil NPOKaT B COOTBETCTBIM CO CTAHAAPTOM Knto4a ¢ BS 1449: Hactb 2: 1983 Mapka 304 515

Bputanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MoMEHT 3aTshKku 60nTa — 55-65 Hm / [TokpbITHe

MpWKUMHOE KONbLO Paamep rae4Horo kmo4a — A/F 19 mm Kopnyc ¢hnaHuesoro agantepa i NpuKMMHOE

CTanbHoii NPOKAT B COOTBETCTBIN CO CTAHAAPTOM MomeHT 3aTsixkn 60108 / Koy konbujo ~Rilsan Nylon 11 no crangapty

BpuTanum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 LinunbKm — CTanb B COOTBETCTBM CO CTaHAAPTOM WIS 4-52-01 Hacr 1, 250 wku

VANOTHUTENbHAS MAHKETa BpuTanun BS EN SO 898-1: 2009 Kateropus BonTbl v raitku — Sheraplex B cO0TBETCTBUM

EPDM B cooTBeTCTBUM CO cTaHaapTom bputanumn BS EN marepuana 4.8 © WIS 4-52-03 (TH 0808 MOKpeiTe ¢ TechnoHow)
681-1 1996. Tun WA. 13 cnvcka WRAS laitkn — CTarnb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

Bputanun BS EN 4190: 2001 Mapka 4
BbInu npefnpuHsATLI BCe YCUnUs ANs TOro YTo6bl MHhopMaLms, cogepXallascs B faHHOW ny6nmkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT napaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevaTku

Wy NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopmaLuumn, NpeacTaBneHHoN B faHHOW Ny6nvkaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWs 6e3 npefBapuUTenbHOro
yBeAoMNneHus.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 18 <«




> 19

dnaHuesbIn aganTtep 6onboro agnametpa PN16 MaxiDaptor

TexHnyeckue X

XapaKTePUCTNKK T

1) nepexofHbIii NaTpyboK ¢

coenHUTENbHbLIM KOMbLIOM

2) NPMXMMHOE KOMbLIO
3) ynnoTHWUTeNbHasa MaHxeTa
4) 60nTbl, raviku u wanba

FLANGE 0.D
-

Pa6o4ee naBneHune = 16 6ap (Boga)

6 6ap (ras) SETTING GAP

MAXIMUM GAP

Job

FLANGE 0.D

®naHuesbit agantep PN16 (npoaonxeHue)

[wan. Hap. auameTpoB XapakTepucTuku thnavuya

S = @ =

Hm. S8 E £ g _ Z ‘E’

Mut. (M) Makc. (um) guamerp & S = ) _gi is

oy g8 &8 " ]

= & 15 &
566,5 583,5 500 PN16 715,0 500,0 23
566,5 583,5 500 PN16 715,0 550,0 23
582,2 599,2 500 PN16 715,0 560,0 23
582,2 599,2 600 PN16 840,0 601,0 25
601,0 618,0 600 PN16 840,0 600,0 25
601,0 618,0 600 PN16 840,0 620,0 25
613,0 630,0 600 PN16 840,0 632,0 23
618,0 635,0 600 PN16 840,0 637,0 23
630,5 647,5 600 PN16 840,0 600,0 23
630,5 647,5 600 PN16 840,0 649,5 23
645,2 662,2 600 PN16 840,0 664,0 23
662,0 679,0 600 PN16 840,0 681,0 23
675,0 692,0 600 PN16 840,0 653,0 23

Tun

N — = 4 4 4 4 a4 a4 W NN

MaTepI/IaJ'IbI " npmMeHdaemble CTaHOapTbl

Kopnyc donaHuesoro agantepa
CranbHoi NpoKat B COOTBETCTBUW CO CTaHAAPTOM EpMTaHMM
BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

MpyXnUMHOE KonbLo

CTanbHoil NpoKar B COOTBETCTBUN CO CTAHAAPTOM bputanum
BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnoTHUTENbHas MaHXeTa

EPDM B cooTtBeTCTBUM CO cTaHaapTom bputanumu BS EN 681-1 1996,
Tvn WA, u3 cnucka WRAS

MomeHT 3aTsxKu 6os1Ta/pa3mep rag4Horo Ki4a
MomeHT 3aTsKku 601Ta — 55-65 HM / Pazmep raeyHoro knto4a — A/F 19 mm

Lnuna

T™MN 2 T™n 3
L L
A A
T T
= @ = @
<t it N ) S
| @ . @
=)
: % 2 b 3
w
5}
=
<
S
e R
Q)
SETTING GAP SETTING GAP
MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP|

Linunbku

©
Z5 I Mpodhunb Kon-go-
] E‘E E = MaHXeTbl nanametp MuH. Makc.
2s2 s X AnnHa (am) ()
=g °

o
205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 63,6
205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 56,2
205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 60,4
120 218 1777 10-M12 x 205 45 68 72,5
120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 73,4
120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 69,7
120 218 6019 10-M12 x 205 45 68 64,4
120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 63,6
120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 70,6
120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 61,8
120 218 1779 10-M12 x 205 45 68 59,7
120 218 1780 10-M12 x 205 45 68 571
205 303 6005 10-M12 x 290 130 153 70,6

MomeHT 3aTsxku 60n1T0B / Koy

LLnunbkn — CTank B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM bpuTaHum

BS EN IS0 898-1: 2009 Kateropus matepuana 4.8

laiikn — CTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTom bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LLlait6bl — HepxxaBetoLLas cTanb B COOTBETCTBUM C BS 1449:

YacTb 2: 1983 Mapka 304 S15

lMokpbITHe

Kopnyc dhnanuesoro agantepa 1 npmxumHoe KonbLo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 HacTb 1, 250 mkm

Bontbl v raitkv — Sheraplex B cootBetcTauu ¢ WIS 4-52-03

(TH uMHKOBOE MOKPbITUE C TE(HNIOHOM).

Bbinu npeanpuHATLI BCE YCUWA ANs TOro YTo6k! MHGOpMaLMs, CoaepXaLlascs B JaHHON Ny6nmkaumm, Gbina To4Ha Ha MOMEHT naaanus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a oneyaTku
VNN NPOMYCKKW, Unu Nto6oe HeBepHOE TONKOBaHMe MHopMaLmW, NpeACcTaBeHHON B JaHHON Ny6nnkaumm, 1 ocTaenseT 3a Co60i NpaBo BHOCUTL M3MEHEHVst 6e3 NpeaBapuTesibHoro

yBEeOMIIEHMS!.

Viking Johnson MaxiFit

TENE®OH: +44 (0)1462 443322

Mo Bcem BonpocaM NpuobpeTeHns, a Takxe TEXHNYECKOro niaHa, obpawantech
00

0 "CO03"

+7 (495) 783-76-54
nfo@ooosoyuz.ru
WWW.000S0yuz.ru




dnaHuesbI agantep 6onbLuoro guametpa ANSI ¢ pacceepnoskon gonaHua MaxiDaptor

T™N 2 T™Mns3

TexHnyeckune ) )
XapaKTepMCTUKH . A A

®
T

2%

1) nepexofHbIii NaTpyboK ¢
COeAMHUTESIbHBIM KOMbLIOM
2) NPUXMMHOE KOMbLIO

3) ynnoTHUTENbHas MaHxeTa
4) 60nTbl, raviku u wamnba

0
N D | N\ recdl®O
\® 3

Pa6oyee paBneHve = 16 6ap (Boga)
SETTING GAP SETTING GAP

6 Gap (ra3) SETTING GAP
MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP)

@{ﬂ g—é
FLANGE 0.D

FLANGE 0.D

FLANGE 0.D
-
s

®nanuesblit agantep ANSI

[lnan. Hap. guameTpoB XapaktepucTuku thnaHua

nHHa g LUnunbKu Bec
MuH. Make. How: PacceepnoBka  Hap. guam. Ui Tonwuxa TIepexoAH. O6uian = |Kon-Bo-AuameTp Iy Makc. ()
(mm) (mm) AuameTp thnanua thnanua (mm) LIRS thnanua T (mm) " narpy6ka A LI 2 EOULEE (mm) (mm)

(DN) (mm) (Mm) (m)

351,0 368,0 14" ANSI150 533,0 370,0 25 1 120 218 6002  6-M12x 205 45 68 35,9
374,5 391,5 14" ANSI150 533,0 393,5 25 1 120 218 1659  6-M12x 205 45 68 34,0
386,0 403,0 147 ANSI150 533,0 397,5 25 2 205 218 6035  6-M12x 290 130 153 39,0
394,3 4113 147 ANSI150 533,0 397,5 25 2 205 218 1766  6-M12 x 290 130 153 39,2
404,8 4218 16” ANSI150 597,0 424,0 25 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 42,2
425,0 442,0 16” ANSI150 597,0 4440 25 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 40,3
434,4 451,4 16” ANSI150 597,0 453,5 25 1 120 303 1768  8-M12x 205 45 68 394
439,0 456,0 16” ANSI150 597,0 458,0 25 1 120 303 6036  8-M12x 205 45 68 39,0
4472 464,2 16” ANSI150 597,0 448,0 25 2 205 303 1769 8-M12 x 290 130 153 46,3
455,0 472,0 16” ANSI150 597,0 448,0 25 2 205 303 6003  8-M12x 290 130 153 46,4
455,0 472,0 18” ANSI150 635,0 474,0 25 1 120 303 6003  8-M12x205 45 68 44,0
487,3 504,3 18” ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 1771 8-M12 x 290 130 153 47,8
492,0 509,0 18” ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 6037 8-M12 x 290 130 153 47,8
501,9 518,9 18” ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 1772 8-M12x 290 130 153 48,0
510,0 527,0 18” ANSI150 637,0 499,0 25 2 205 303 6004  8-M12x290 130 153 48,6
527,0 544,0 20” ANSI150 698,0 546,0 25 1 120 303 1773 10-M12 x 205 45 68 47,9
540,1 557,1 20” ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 54,4
546,0 563,0 20” ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 6038  10-M12 x 290 130 153 54,8
555,3 572,3 20” ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1775  10-M12 x 290 130 153 55,0
565,0 582,0 20” ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 55,1
582,2 599,2 20” ANSI150 709,0 550,0 25 2 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 57,8
601,0 618,0 247 ANSI150 813,0 620,0 25 1 120 218 6020  10-M12 x 205 45 68 63,3
630,0 647,0 24" ANSI150 813,0 649,0 25 1 120 303 1778 10-M12 x 205 45 68 58,7
645,2 662,2 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 1779 10-M12 x 290 130 153 66,7
654,0 671,0 24 ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 6039  10-M12 x 290 130 153 66,9
662,0 679,0 24 ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 1780  10-M12 x 290 130 153 67,0
675,0 692,0 24” ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153 67,3

[nsa nonnaTtuneHoBbIX TPYO BapuaHT KpenneHnsa — pnaHed.

Kopnyc chnauuesoro agantepa MomeHT 3aTs>Kkn 60N1T0B / Koy

CTanbHoil NpoKat B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BpuTanum LUnunbky — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM bpuTaHum

BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BS EN IS0 898-1: 2009 Kateropus matepuana 4.8

TPWKMMHOE KOAbLO laitkn — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4

LLlai6b1 — HepxxasetoLas cTanb B COOTBETCTBUN C BS 1449:

Yactb 2: 1983 Mapka 304 S15

[TokpbITUE

Kopnyc hnaHuesoro agantepa 1 npmxumHoe Konblio — Rilsan Nylon 11 no ctaHgapty
WIS 4-52-01 YacTb 1, 250 MKM

BonTbi n raitkn — Sheraplex 8 cootsetcTBumn ¢ WIS 4-52-03

(TO uMHKOBOE NOKPbITUE C TE(HIOHOM).

CTanbHoil NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTOM bputaHun
BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnoTHUTeNIbHAsA MaHXeTa

EPDM B cooTBeTcTBUM CO cTaHaapTom bputanumn BS EN 681-1 1996,
tmn WA, u3 cnucka WRAS

MoMmeHT 3aTskKi 6onTa/pa3mep rae4Horo Knwva
MomeHT 3aTshxkn 6onta — 55-65 Hm / Pasmep raeyHoro knto4a — A/F 19 mm

BbInu npefnpuHsATLI BCe YCUnUs ANs TOro YTo6bl MHhopMaLms, cogepXallascs B faHHOW ny6nmkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT napaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevaTku
Wny NPonycKu, unu nio6oe HeBepHoe TONKOBaHWe MHdopmaLummn, NpeacTaBneHHon B faHHOW Ny6nukaumm, n ocTasnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHNs 6e3 npefBapuTenbHOro
yBeAoOMNeHus.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 20 <«




Benuko6putaHusa — KeHtepb6epu

South East Water

MydpTil MaxiFit — DN500

MpoekT

MydbTel MaxiFit 6b11m
1CMOMb30BaHbI NPY aBapuinHoM
PEMOHTE MarmcTpasibHo Tpy6bl

B I. KeHTep6epun. 3T0 03HaYaeT,
YTO ThICAYM NOTPebUTENeil BOAbI B
ropofe Nnbo He nosy4any Bogbl,
NN60 NoJy4anu ee noj HU3KUm
[JaBJieHNeM.

KnueHt KomnaHusa
South East Water

Mo BceM BOMpocaM NpuobpeTeHns, a Takxe TEXHUYECKOro niaHa, obpaluaiTecs
000 "COK03"

» 21 Viking Johnson MaxiFit +7 (495) 783-76-54
nfo@ooosoyuz.ru
TEJIE®OH: +44 (0)1462 443322

WWW.000S0YyUZ.ru



[aHHble aucTpubsroTopa

Mo BceM BonpocaM nNpuobpeTeHuns, a Takxe TeXHUYeCKoro nnaHa, obpallanitecb
000 "Ccoto3"

J 143405, MockoBckas 06:. r. KpacHoropck, UnbuHckuii Tyn. a. 9
+7 (495) 783-76-54

nfo@ooosoyuz.ru

WWW.000Ss0yuz.ru

You |
Halwa 616nmnoTeka BUAEOPOSIMKOB HAXOAUTCA N0 ajpecy:
http://www.youtube.com/user/CraneBSU

VIKING JOHNSON  |(S)
M'\V\ﬂ‘“’

46_48 WILBURY WAY E - E ISO 14001 « EMS 51874 1SO 9001 * FM 00311
HITCHIN, HERTFORDSHIRE . — Mocetute www.flowoffluids.
SG4 0UD. UNITED KINGDOM : B ELOwT OF BILABEDE Y com a saasa onm Hosoi
(BenukobpuTaHms) www.flowoffluids.com TEXHUYECKOT CTaTbht 410,
TENNE®OH: +44 (0)1462 443322 E CMPOKTMPOBAHO 11 U3FOTOBNGHO B COOTBETCTBHN C CUCTEMAMI MEHE/PKMEHTa
DAKC: +44 (0)1462 443311 KadecTsa no craHgapty BS EN IS0 9001.

EMAIL: info@vikingjohnson.com

Cucrema akonoruyeckoro MeHemkMeHTa akkpeautosana no 1SO 14001.

www.vikingjohnson.com MoNHyto BEPCHIO COMMALLIEHNS C NOJb30BATENEM CM. Ha HallieM BeG-CaifTe.

Bbinv npeanpuyHsaTLI BCe yCunus Ans Toro 4tobbl MHGhopMayusi, conepxallasicsi B JaHHOU nybnvkaymm, 6bina To4Ha Ha MOMeHT uafanus. Komnanus Crane Ltd
He HeceT rpaxaaHCKou nin 1opuanyeckor OTBETCTBEHHOCTU 3a BO3MOXHbIE oneyatku, Mpornycku uin HenpaBuiibHoOe npeacTasieHne nHpopmaumm B faHHOM
nyénvKaumm u coxpaHsieT 3a cob6ovi NpaBo Ha BHECEHNE U3MEHEHWI 63 NPeaBapUTE/IbHOMO yBEAOMIIEHUS.

DR7656_12_2014_RUS

(6>7:N\\I=l BUILDING SERVICES & UTILITIES

www.cranebsu.com






